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Aufgabe 15.1.1: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z —6- . Finden Sie die zugehorige Funkti-
onsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.
—6 cos(—bz)? —6(—5-x)° e 302° - sinz 302° - cosx
—6sin(—5x)° —6cos(—bx + 5) —6(—5-x)°cos(—bz) [s5] —6z°-e %
—6e 5% +D 3025 - e* —6(e _55”) T ist keine Taylorreihe

Aufgabe 15.1.2: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 6- . Finden Sie die zugehorige Funktionsdar-
n=4

stellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.

6 - (cos(4dx — 3) — 1) 6 (In(4x —3)—1) (645” 3-1) 6- (et —ed—1)
6-el® —e3 [6] 384 a3 et® -sin(4z — 3) T ist keine Taylorreihe
384 23 - (e — 1) 6 - tan(4z — 3) o - (e* —1) 6-etr—3
Aufgabe 15.1.3: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 3n - (5z)" . Thr Konvergenzbereich ist (—%, %)
Finden Sie die zugehorige Funktionsdarstellung im Konvergenzberelch
(1}1)2 _5(1ix)2 ln(li5m) (115)1)
(1*15?95)2 (17:?51)2 5(173593)2 |E| -3 111(1 - 5$)
Es gibt keine ﬁ m In(1 — 5z)
Aufgabe 15.1.4: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von
f:(=00,—6] — R: f(z) = +/100x2+ 1200z + 3600.
3 3 3 3
— 35 (20 4 120)> 2] —35(—20z —120)2 —2(20z + 120)2 35 (207 + 120)2
~2(—20z - 120)F  [] 24-arcsin (—30 — 5z) 4Y/=30-55 — 497305
2(20z + 120)% [ —4Y30+5e 24 - arcsin (30 + 5z) 4930550
Aufgabe 15.1.5: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f:ID — R, ID maximal mit f(x) = ﬁ — %.
5(z—4) (z—4)° 10z 16z
In 8(m+12)‘ In | & oy ] #-&% — 7rome
z—4 % ln|x74\5 1
E In z+12 In |z+12]8 IE In|z—4[5—In|z+12|8
V= -80+12) [ Gy - Grmr L] &=ty + wrioe
-3 5
In | 25| (v<w—4>—<w+12>) @ [5(z —4) - 8(x + 12)
5 x)Q(n 7)
Aufgabe 15.1.6: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 3 . Finden Sie die zugehorige

)l

Funktionsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch

—Tx

=7 _
3- (") 3-cos(bx —7) 3.e 3 (cosx)T
(505% - cos(bx) [¢] 3- (cos(5z)) " ﬁ - e5%) T ist keine Taylorreihe
3 (sin(5z)) " ﬁ - sin(5zx) 3. e2=7) 3-sin(bx —7)



- 4 + 20)"
Aufgabe 15.1.7: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x) = Z 2 - @ Diese Reihe hat nicht den Entwick-
n!

n=0
lungspunkt = 0. Finden Sie die zugehorige Taylorreihendarstellung mit Entwicklungspunkt 2 = 0 (oder
dquivalent: Finden Sie die zugehorige Funktion und entwickeln Sie diese um x = 0).

2% 50 L 2-¢%- 3000 5
[4] T ist keine Taylorreihe 2- 4'2?0(2%)n 680'220:0%

O 20 T G @ 2t T U e oty U
[ 2-e 20y Goo20" 28420 T o ] 2- et e,

Aufgabe 15.1.8: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(z) = In(6 -
e5cos(8m+6)).

. Zoo (4z+20)™

n=0 n!

NN N

—8sin(8z+46)
&5 cos (80 16)

111(6 . ¢ cos(8z+6) )

-

_ B cos(8x+6) (In(6-¢° cos(8z+6) )—1)

5 .
40 sin(8z+6) (6+€d cos(8z16)) zln6 — 3 Sln(Sx + 6)
ﬁ [6] In(6z - e°sin(82+6))
7] 143 51n8x—|—6 xln6+ sin(8x + 6
6
7{;?:;25?(3;?&) keine der angegebenen Funktionen
] In(6z - e~ § sin(8z+6) 2] f ist nicht integrierbar
g
Aufgabe 15.1.9: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f: R - R  f(z) = 7%22_8;2';?171.
10 10 10 14
D) T 56 A(@+4)7+3) I/ (%57)1°
\ (}Eg:gg )10 190 BL]fC’wblflO(IJﬂl) % - arctang(20z + 80)
keine der angegebenen Funktionen [5] 42 - arctang(z? + 8z + 19) 3x31f§g;5ff71x
In /((z —4)(z — 3))1° In /(2% + 8z + 19)10 101y 24|

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @Qyahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



